
 
 

【小学校算数 基本問題 小３－④】 

 
１ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－④１）      
 
(1) ６００ ＋ ８００ ＝        (2) ７００ ＋ ３００ ＝ 
 

 
 
(3) １７００ － ９００ ＝              (4) １３００ － ３００ ＝ 

 
 
 
 
２ 下のせつ明は，右の筆算のしかたをせつ明したものです。 
 
      にあてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－④２） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
３ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－④２） 
 
 

(1)   ６ ２ ３              (2)          ８          (3)  ８ ０ ５ 

＋ ２ ５ ８                 ＋ ４ １ ２            ＋    ４ ７ 

８ ８ １                   ４ ２ ０               ８ ５ ２   

 

 

 

(4)   ５ ７ ６              (5)   ７ ３ ６         (6)  ３ ９ ２ 

   ＋ １ ４ ５                ＋    ６ ８            ＋       ８ 

     ７ ２ １                   ８ ０ ４               ４ ０ ０ 

 

 

 

(7)   ８ ４ ７             (8)    ４ ７ ５         (9)      ９ ４ 

  ＋ ３ ６ ５                 ＋ ５ ２ ５           ＋ ９ ０ ７ 

  １ ２ １ ２                １ ０ ０ ０             １ ０ ０ １ 

「たし算とひき算の筆算」No.１ 
（   ）組 

（   ）番 

氏 

名 

 

① 一の位は，４＋９＝    だから，十の位に    くり上げる。 

 

② 十の位は，    ＋７＋８＝     だから，百の位に    くり上げる。 

 

③ 百の位は，    ＋６＋７＝     だから，千の位に    くり上げる。 

１４００ 

１３ 

１００が６＋８で１４こ 
１０００ 

８００ １０００ 
１００が１７－９で８こ 

１ 

 

１ １６ １ 

１ １４ １ 

   
６ ７ ４ 

＋ ７ ８ ９ 
１ ４ ６ ３  

1 1 1 

1  1 1  1 1  1 

1  1 1  1 1  1 
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【小学校算数 基本問題 小３－④】 

 
４ 下のせつ明は、右の筆算のしかたをせつ明したものです。 

 
にあてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－④２）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
５ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－④２） 
 
 

(1)   ８ ０ ６              (2)    ６ ３ ７          (3)  ５ ２ ０ 

－ ５ ８ ０                 － ５ ６ ４            － ４ ８ ０ 

２ ２ ６                     ７ ３                 ４ ０   
 
 
 

(4)   ３ ４ ７              (5)   ７ ２ ４         (6)  ４ ６ ３ 

   －   ７ ８                － ６ ２ ９            －    ６ ７ 

     ２ ６ ９                     ９ ５               ３ ９ ６ 
 
 
 

(7)   ２ ０ １             (8)    ９ ０ ０         (9)   １ ０ ０ 

  － １ ８ ８                 －   ２ ５           －     ４ 

      １ ３                  ８ ７ ５                 ９ ６ 

 

 
６ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小３－④２） 
 
 
(1)   ５ １ ５ ８          (2)   ４ ２ ３ ３          (3)  ７ ０ ０ ４ 

＋ ２ ７ ６ ２            － １ ３ ４ ７           －  １ ４ ９ 

７ ９ ２ ０              ２ ８ ８ ６              ６ ８ ５ ５  

「たし算とひき算の筆算」No.２ 
（   ）組 

（   ）番 

氏 

名 

 

 

①  十の位が０だから，百の位から     くり下げる。 
 
②  一の位は，十の位から     くり下げて，     － ７ ＝ ６ 
 

③  十の位は，一の位に     くり下げていたので，     － ８ ＝ １ 
 

④  百の位は，十の位に     くり下げていたので，     － ２ ＝ １ 

１ 

１ １３ 

１ ９ 

１ ３ 

  
４ ０ ３ 

－ ２ ８ ７ 
１ １ ６ 

7 5 4 

1  9 

1   1 6   9   9  3   1   2  

8  9 0  9 

2  3 6  1 3  5 

 3  9 


